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За останні 24 години

20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

19:38 В Україні пацієнтам вперше видали
ліки з медичного канабісу

19:36 Киянам почали приходити січневі
платіжки за тепло – суми
перерахували, але вже є скарги

19:10 У Таллінні спорудили перше модульне
укриття на випадок повітряної
загрози

18:55 УЗ вперше запускає швидкісний
"Інтерсіті" між Дніпром та Одесою

18:26 Трамп анонсував «дуже потужний»
удар по Ірану та захоплення острова

В Україні пацієнтам вперше видали ліки з медичного
канабісу
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 11 червня 19:38

У Вінниці 11 червня вперше у країні пацієнтам офіційно виписали та погасили рецепт на ліки з
медичного канабісу. Їх придбали пацієнтка з розсіяним склерозом та двоє ветеранів. Про це повідомляє
"Укрінформ".

Ліки з медичного канабісу пацієнтам виписали неврологи Вінницької обласної клінічної
психоневрологічної лікарні ім. акад. О. І. Ющенка.

- Сьогодні вперше наші лікарі-неврологи виписують електронний рецепт на медичний канабіс -
канабідіол. Цей препарат на сьогодні є доказовим, він внесений у міжнародні протоколи і також в
українські протоколи лікування. Цей препарат тривалий час уже призначається лікарями інших країн.
Також медичний канабіс є безпечним, тому що він не викликає ані ейфорії, ані сп'яніння, ані залежності.
Він є доступним на сьогодні, він вже легалізований, і він є в аптеках України, в тому числі в аптеках нашої
Вінниці, - сказала директор КНП Вінницької обласної клінічної психоневрологічної лікарні ім. акад. О. І.
Ющенка Софія Кучерук.

РЕКЛАМА

За її словами, канабідіол призначається для знеболювання, тому що він має потужну протизапальну та
аналгізуючу дію, саме він знижує хронічний і м’язовий біль. Також цей препарат призначають для
зменшення стресу й тривожності, оскільки він розслабляє організм, покращує настрій тощо. Окрім того,
його можна використовувати при складних випадках епілепсії, зокрема у дітей.

Директор КНП також зазначила, що пацієнти, яким сьогодні виписали рецепт на ліки з медичного
канабісу, хворіють уже тривалий час, пройшли через різні види лікування, але належного результату не
отримали.

- Цей препарат чекали як пацієнти, так і лікарі. Ми, лікарі, також дуже хочемо, щоб медичний канабіс був
внесений у протокол лікування посттравматичного стресового розладу. Тому що ми бачимо, що важкі
випадки ПТСР, виражена тривожність, порушення сну – все це є. І ми дійсно дуже зацікавлені в тому,
щоб саме внесли у протокол лікування ПТСР, - зазначила медикиня.

Новини по темі: Медицина марихуана Вінниця
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З 10 березня в Україні почала працювати електронна система "єКоноплі". Основною метою
сервісу є вдосконалення аграрної політики, відновлення лідерства України щодо вирощування
технічних конопель та зниження можливих корупційних ризиків.

У вересні 2024 року  Міністерство охорони здоров’я визначило особливості призначення та
застосування ліків з медичного канабісу, виготовлених в умовах аптеки. Затверджений також і
перелік хвороб і станів, за яких вони призначатимуться.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях
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